
Notulen 72e vergadering DARES GR15

Datum: dinsdag 11 juni 2019
Locatie: Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag

Aanwezig: 
Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Bert Trumpie (PC4Y), Remco Hopman (PE0WRH), Johan Wiegel (PD1WGL), Piet 
Kort (PD2O), Wim Zonneveld (PA2WJZ), Martijn Steenbeek (PD2MST) – Notulen

Afwezig:  
Jan Pieter Kraaijer (PC0KR), Hans Baardscheer (PE1AAY),  Aad Onderwater (PE2OND), Rini Lurling (PD2TAZ), 
Hans Rijpma (PA7ADA), Wim Visch (PG9W), Erwin van der Haar (PA3EFR), Diederik van Duijn (PG8DA), Patrick 
van Duijnkeren (PE2PVD), Aad van den Nieuwendijk (PD2AN), Edwin Edeling (PD5EE), Henk Hilgersum (PD2HI)

Agenda:
1. Ontvangst & Opening
2. Vaststellen notulen vorige vergadering
3. Actiepunten
4. Mededelingen
5. Terugblik
6. Vooruitblik

a) Verrassingsoefening 1 juni
b) SAR Katwijk 6 juli
c) Portfolio DARES (ter bespreking/ discussie)
d) Invulling bestuursfuncties/ taken
e) DARES 2.0

7. Wvttk
8. Rondvraag

1. Ontvangst & Opening
De aanwezigen worden welkom geheten door Johan Wiegel bij de 71e DARES-regiovergadering. 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering
Notulen zijn doorgenomen en vastgesteld. Deze zullen gedeeld worden op de website www.daresregio15.nl. Je 
moet wel even inloggen om de notulen te kunnen bekijken. Je vindt ze onder het kopje Bestanden, klik daarna rechts
onderaan op de knop alle bestanden. Je komt dan in een overzicht met alle op de website geplaatste bestanden.
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3. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd)
 71_01 Datumprikker Verassingsoefening is verzonden. Maar door gebrek aan deelnemers is de oefening 

gecanceld
 71_02 Datumprikker is verzonden
 63_01 Check frequentieplan. Er is een versie vastgesteld aankomend RC-overleg wordt deze bekrachtigd

62_1 Graag iedereen gegevens aanvullen in de DDA. Als je dit nog niet gedaan hebt, graag even doen en
aanvullen/wijzigen waar nodig. Dit i.v.m. de DARES-pasjes.

4. Mededelingen
a) Benoemingen DARES-bestuur. Per 1 juli, is Hans Baardscheer Voorzitter, Jan Pieter Secretaris, En Ton 

Gielen penningmeester. Wim Visch blijft tot einde van het jaar als algemeen bestuurslid aan, hangt wel af 
van zijn gezondheid. Jan Rozema stopt, ook om gezondheidsredenen.

5.  Terugblik

a)Verruckte 
Toplocatie. Waar elders wel eens opmerkingen gemaakt werden over de antennes was dit hier geen 
probleem. Zelf het paard kon een weide verderop gezet worden als we nog meer ruimte nodig hadden. 
Ook hebben we daar een eerste Morse training gehad onder leiding van Bert PC4Y. Deze wordt vervolgd. 
Voor aanvang van dit 72e overleg hebben we weer geoefend. Verder zijn er TNC’s weer correct verbonden 
met de PC. (Soms is het zo simpel als de juiste instellingen in de PC) Maar daar kom je pas achter als je alle
kabels hebt gecontroleerd. Ook zijn onder andere digitale modes werkend gekregen. En natuurlijk de nodige 
sterke verhalen verteld. Zeker voor herhaling vatbaar. Maar om dit te overtreffen, moet het wel heel luxe 
worden. Of back to basic 😊

b)VR-interview
Vanuit de Veiligheidsregio zijn we uitgenodigd voor een interview. Alle ketenpartners worden uitgenodigd, zo
ook wij. Jan Pieter en Martijn zijn bij de VR, en hebben daar aan de hand van een aantal vragen, de 
samenwerking met de VR besproken. Wat gaat er goed, waar kunnen we nog verbeteren. Goed gaat, dat 
we bij de Veiligheidsregio Hollands Midden op de kaart staan. Het gebruik van de faciliteiten VR(DRCC 
Gooimeerlaan). Wat kan beter, graag zouden we meer aanhaken bij oefeningen. Zo raken de crisispartners 
bekend met Dares. Alarmering via P2000 is er niet meer. Mogelijk dat er via de VR Hollands Midden iets in 
gang gezet kan worden. Ook is de mogelijkheid besproken, om op strategische punten in de regio een 
antenne te kunnen plaatsen. Het hoeft niet altijd een compleet ingerichte werkplek te zijn. Ook willen we 
samen met de VR onderzoeken of er nog andere manieren van ondersteunen zijn. Terugvallen op 
spraakverbinding is een laatste redmiddel, maar misschien zijn er tussenvormen, waarbij Dares ook kan 
ondersteunen.

6. Vooruitblik

a) RC-overleg 22 juni
Huiswerk vanuit vorig RC-overleg. Wat hebben we nodig om Dares 2.0 te implementeren? Zie presentatie 
in de bijlage. 
Vraag: Dares 2.0 wordt dit al gepubliceerd. Antwoord: Nog niet. Het is nog een on-going proces. Zodra dit 
concreter is zal het ook via de site gepubliceerd worden.

b) SAR Katwijk 6 juli
We zullen weer aanwezig zijn op het SAR Katwijk event. Er wordt al gewerkt aan een bord, wat we in de 
loop gezet kan worden om mensen op Dares te attenderen. Johan heeft een eerste opzet gemaakt. Dit is 
nog niet definitief. Het is meer een praatplaat geworden. We discussiëren over de tekst. Help ons 
ondersteunen is een goede tekst voor op de beurs, maar op de SAR is dit misschien niet juist. Maar de 
tekst roept wel vragen op, hoe kan men ondersteunen? Wel een uitleg nodig, wat kan men bijvoorbeeld 
betekenen als niet zendamateur. Informeren over de AOZ(Amateur op Zolder), die misschien in de buurt 
woont. Folder meegeven. ANBI-logo op de poster. Mochten er ideeën zijn laat het weten.

c) Safe the Date, back to the future dag 8 oktober
Wat kunnen we de ketenpartners van de veiligheidsregio laten zien op die dag. In de workshop een 
interactief deel houden. Wat valt eruit na stroomuitval. Wat kunnen we voor u betekenen? Scenario’s 

Pagina 2 van 4



bedenken, en dan, aan de hand van deze scenario’s vragen wat communicatie behoefte is. En een stand 
inrichten waarbij we verbindingen kunnen maken met een AOZ of DOZ (Darist op zolder)

d) Oefening
Zijn er ideeën voor een oefening. Er staat 7 september staat een oefening mogelijk met andere regio’s. We 
kunnen wachten op de verdere uitwerking van Dares 2.0. Zodat we mogelijk op de strategische punten in 
de veiligheidsregio kunnen testen.
Voor grotere oefeningen heb je al snel andere regio’s nodig. Ook de leerpunten uit Enigma moeten weer 
geoefend worden. Terugkoppeling hierover hebben we nog niet gehad. Wordt meegenomen naar RC-
overleg. De oefening regionaal stellen we voorlopig uit.

e) Vakantieperiode vergaderen?
Eerste inventarisatie, levert al een aardig aantal deelnemers op. We laten de bijeenkomsten juli en 
augustus hierbij doorgaan.

7. Wvttk

a) Is JS8CALL een reële optie voor DARES. Dit n.a.v. het artikel in Electron. Dit heeft zeker potentie, maar

binnen de regio moeten nog meer testen met alle mogelijkheden.

b) Bluetooth Headset voor de Baofeng (Kenwood HT aansluiting). Johan stuurt een linkje.

8. Rondvraag

 Bert Trumpie- Nee
 Remco Hopman – Nee
 Piet Kort - Nee
 Edwin Aangeenbrug– Kopij voor de nieuwbrief voor 15 juni. Aad gaat mogelijk nog een stukje 

schrijven over de keyer. Martijn een stukje over de verassingsoefening Battery Power 
 – Nee
 Martijn Steenbeek – Nee
 Johan Wiegel – Nee

8. Datum en locatie volgende vergadering(en)
Vergaderdatums 2019:

Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag Brandweerkazerne Gooimeerlaan 25, 2317 JZ Leiden
DINSDAG: 2e dinsdag om de twee maanden WOENSDAG: 2e woensdag om de twee maanden

10 juli 2019
13 augustus 2019

11 september 2019
08 oktober 2019

13 november 2019
10 december 2019

Oefenrooster / thema avonden

Zie kalender 2019 op de website www.daresregio15.nl

9. Sluiting
Om 21:53 uur wordt de vergadering beëindigd door Johan Wiegel
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Actielijst
Actie nr. Actie Actiehouder Planning gereed

71_02 Datumprikker SAR Katwijk Johan Juni 2019

63_01 Check frequentieplan. Er is een versie vastgesteld aankomend 
RC-overleg wordt deze bekrachtigd

Jan Pieter 
Kraaijer

Juni 2019

62_01 Aanvullen gegevens DDA Iedereen December 2019

Afspraken en algemene zaken
Afspraak 
nr.

Afspraak Eigenaar Actief tot

A_001 IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1e 
optie PI3RAZ, 2e 145.350 MHz, 3e optie FRN-oproepkanaal; 
Tweede dinsdag van de maand “locator contest”, dan is optie 2 
geen optie.

Allen December 2019

A_002 Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin 
Aangeenbrug. (15 juni, 15 september, 15 december)

Allen December 2019

A_004 Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het 
maandelijks overleg voorstellen voor oefeningen of 
evenementen kunnen worden ingediend bij RC.

Allen December 2019

A_005 Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van
het geven van presentaties. Aanmelden bij RC.

Allen December 2019

A_007 CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar RC Allen December 2019

_
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